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       ROMÂNIA  
  JUDEŢUL    TIMIŞ 
  COMUNA     ŞTIUCA 
  CONSILIUL   LOCAL 

 

P R O C E S   V E R B A L  
încheiat  astăzi, 21 iulie  2011,  cu  prilejul   şedinţei  ordinare  a   

Consiliului   local   al  comunei   Ştiuca 
 

 
Secretarul consiliului local  prezintă situaţia prezenţei: sunt prezenţi 10 

consilieri în funcţie, domnul consilier Buşu Vasile este absent. La şedinţă  participă 
dl.Vasile Bejera, primarul comunei, dl.Benzar Vasile, inspector contabilitate  şi dl. 
Marian Dincă, secretarul comunei. 

Consiliul  local alege preşedintele de şedinţă pentru următoarele trei luni în 
persoana domnului consilier Benzar Nicolae. 
 Dl. preşedinte constată că procesul-verbal al şedinţei ordinare din 23 iunie 2011 
a fost comunicat domnilor consilieri la termen şi că aceştia au luat la cunoştinţă 
conţinutul acestuia.  Domnul Benzar Nicolae,  preşedintele de sedinţă,  constată că  nu  
sunt intervenţii la  procesul-verbal  şi supune la vot : cu 10  voturi este  aprobat 
procesul-verbal.  
 În continuare domnul  preşedinte de şedinţă  prezintă,  spre aprobare, ordinea de 
zi.  

1. Aprobarea rectificării bugetului consiliului local  pe  anul 2011;   

2. Apobarea  unui  raport de evaluare pentru un teren intravilan  din 

localitatea Ştiuca; 

3. Apobarea  vânzării  unui  teren intravilan  din localitatea Ştiuca; 

4. Aprobarea privind  acordarea unui mandat special reprezentantului 

comunei ŞTIUCA  în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară Deşeuri Timiş 

5. Diverse. 

Cu 10  voturi se aprobă ordinea de zi. 
Domnul consilier local  dr.Ioan Cubin, preşedintele Comisiei juridice, prezintă 

raportul de  avizare al comisiilor de specialitate.  
La primul punct al ordinei de zi, Benzar Vasile, inspector contabilitate, prezintă 

un referat privind rectificarea bugetului consiliului local  pe  anul 2011. Se 
menţionează că veniturile totale cresc cu 52,29 mii lei iar cheltuielile secţiunii de 
funcţionare sunt  afectate pentru învătământ  13,35 mii lei, protecţia mediului 8,94 mii 
lei şi pentru transporturi 30,00 mii lei.  Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă 
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Hotărârea nr. 36/2011 privind aprobarea rectificării bugetului consiliului local  pe  
anul 2011. 

La al doilea punct al ordinei de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă  
referatul din care rezultă că valoarea de circulaţie a terenului intravilan în suprafaţă 
de 847 m.p. înscris în CF ŞTIUCA nr. 400067, nr. top 400067 este stabilită corect în 
Raportul de  evaluare întocmit de dl. inginer Ioan Miuţescu.  Se supune la vot. Cu 10 
voturi se adoptă Hotărârea nr. 37/2011 privind aprobarea unui  raport de evaluare 
pentru un teren intravilan  din localitatea Ştiuca.  

În continuare, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă referatul din care 
rezultă posibilitatea vânzării către numitul  BORCA  IOAN  a terenului  pe care a 
construit o casă proprietate personală.  Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă 
Hotărârea nr. 38/2011  privind aprobarea vânzării  unui  teren intravilan  din 
localitatea Ştiuca. 

La ultimul punct  al  ordinii de zi, secretarul comunei,  dl. Marian Dincă, 
informează consiliul că în 2 august 2011 are loc Adunarea Generală a Asociaţiei de 
Dezvoltare  Intercomunitară Deşeuri Timiş şi la care trebuie să participe un 
reprezentat din partea comunei, acesta fiind domnul primar Vasile Bejera.  Se supune 
la vot. Cu 10  voturi se adoptă Hotărârea nr. 39/2011 privind  acordarea unui mandat 
special reprezentantului comunei ŞTIUCA   în Adunarea Generală a Asociaţiei de 
Dezvoltare Intercomunitară Deşeuri Timiş. 
 În finalul şedinţei domnii consilieri fac următoarele intervenţii : 

• Dl. Pop Mihai : în localitatea Dragomireşti  au apărut probleme cu scurgerile 
de ape uzate care au un miros neplăcut în acastă perioadă. 

• Dl. Boc  Nicolae : în Oloşag să se mai aducă nişte balast la Vig pentru că s-a  
făcut o mare denivelare; iluminatul  pentru rugă trebuie rezolvat; iar sunt 
păsări pe toate drumurile. 

• Dl. Stanciu Dorin : în localitatea Oloşag podul de peste vale a cedat iar firma 
daneză nu  a făcut reparaţiile necesare. 

• Domnul primar răspunde la problemele ridicate de domnii consilieri.   
După epuizarea discuţiilor domnul Benzar Nicolae, preşedinte de şedinţă în 

exerciţiu, declară închise lucrările şedinţei ordinare. 
 
 

Preşedinte de şedinţă                                               Secretar, 

Benzar   Nicolae                                              Marian Dincă 

  


